



鲁能誓取三分 全北不愿低头

本报记者 李志刚

5月3日,鲁能泰山对阵全北现代的亚冠联赛小组赛将在济南打响。尽管赢下本场比赛之后也不见得能够马上小组出线,但泰山队仍然想全力一搏夺取三分。泰山想赢球,全北现代可不愿意束手待毙,该队教练崔康熙明确提出本队的作战目标是“保平争胜”。

伊万:坚持到最后一分钟

“全北现代是亚冠联赛的常客,而且成绩非常突出,这样的对手值得我们尊敬。”鲁能泰山主帅伊万先送给对手一顶“高帽”,随后便强调本队的作战目标是“全取三分”,“客观地讲,即使打不好这一场比赛,我们仍然有机会从小组中出线。但这一次我们是主场作战,我们当然想夺取比赛的胜利。”

鲁能泰山近期在中超、亚冠之中连续作战,伊万认为这给本队带来了一定的困难,但他强调全北现代同样面临这样的问题,“我们刚刚踢了一轮中超,球员的体能不可能在短时间之内马上恢复。当然了,全北现代跟我们遇到的问题一样,他们也很疲劳。5月3日我们迎战全北现代,比赛很可能要到最后阶段才能分出胜负,这就要求我们的球员一定要坚持到最后一分钟,在比赛没有结束之前,任何事情都有可能发生。”

当记者提到中超联赛客场负于上海可能会影响鲁能泰山的士气时,伊万表示“希望球员能从失利的阴影中尽快走出来”,“如果我们在上海赢球了,气氛肯定不一样,但足球比赛就是这样,没有人能够预测到比赛的输赢,

输给上海申花不应是我们失望或者消极的理由。”

如今鲁能泰山队的防守尤其是右路防守已经成为一个软肋,伊万在综合分析泰山对阵陕西、上海这两场比赛之后认为,“对手的相应球员很有特点,陕西的于海、上海的冯仁亮都是很有特点的球员。而我们的战术体系向来比较重视进攻,这在客观上也给对手留出了一定的突破空间。”

“即使拿不到三分,也要拿到一分。”这是伊万在展望比赛时表现出来的态度,“我们不想输掉任何一场比赛,每一场比赛我们都想拿下来。全北现代是一个非常强劲的对手,但我们会付出100%的努力,争取最好的结果。”

崔康熙:尽可能争取胜利

“鲁能泰山实力很强,但我们的目标仍然是保平争胜,如果能够争取胜利那就太棒了。”尽管是客场作战,但全北现代主帅崔康熙仍然表现得相当高调,“我们队近期的势头非常好,这一次来到济南,我们仍想有良好的表现。”

崔康熙认为鲁能泰山在体能方面有一些优势,“要知道鲁能是4月29日打的中超联赛,我们是4月30日才打的韩国联赛。泰山队从上海飞回了济南,我们则是从韩国飞到了济南,很明显,鲁能的球员在体能方面有一定的优势,但我们是一支职业球队,会想办法克服困难的。”

“鲁能泰山的中场非常强大,我们会想办法扼制他们的发挥。”崔康熙透露了本队的“战术机密”,“我知道鲁能

泰山多次获得中国联赛的冠军,是一个非常强大的对手,但我们不会惧怕他们。如果有可能,我们就会全力争取胜利,当然了,平局对我们来说也是一个不错的结果。”

鲁能:奋力拼搏,为国争光

在本轮亚冠联赛小组赛之中,5月3日上海申花、鲁能泰山将先后登场,而随后的5月4日,中超BIG4之中剩余的杭州绿城、天津泰达也将陆续亮相。从目前的出线形势来看,中超四支球队“均有机会,但都还未能拿到出线权”,鲁能泰山一名不愿意透露姓名的球员表示现在就是要“奋力拼搏,为国争光”。

“亚冠联赛是亚洲足球俱乐部之间最高水平的角逐,我们当然会拼尽全力,因为这项赛事不仅关乎着鲁能更关乎着中国足球的荣誉。”鲁能泰山队球员这样表示,“我知道很多球迷都在关注着我们的比赛,从概论上来讲,我们即便赢了全北现代,可能也不会马上从小组中出线,但现在我们需要让球迷朋友感受到我们的努力,需要让球迷朋友从比赛中收获信心。”

5月3日下午,阿雷马主场对阵日本大阪樱花的比赛就将开始,随后鲁能泰山才会正式迎接全北现代的挑战。“我们当然盼望着阿雷马能够击败大阪樱花,那样的话我们的机会就可能来了,赢了全北就能出线了。”鲁能泰山现在“一颗红心,两手准备”,“即便阿雷马不那么‘给力’,我们也得争取击败全北,给自己鼓一下劲儿啊。这是我们的主场,说什么都我们也要争取拿下全北现代。”



看伊万如何出手。 GFF供图



黄博文(左)跟鲁能队员有说有笑。 GFF供图

赛事直播

亚冠联赛
鲁能VS全北
19:30
CCTV-5

申花战鹿岛 朱骏盼奇迹

本报讯 5月1日,申花从上海出发,前往日本东京备战和鹿岛鹿角的亚冠决战,值得一提的是,这也是决定申花亚冠是否还有出线希望的第一场关键战役。申花投资人朱骏也明确表示,接下来的亚冠基本上都是一周一赛的,在这样的情况下,球队用不着在亚冠和中超之间做出选择。他仍然坚信,奇迹还是有可能出现的,申花还不到放弃的时候。

申花主场输给悉尼之后,尽管这场输球让申花自己的出线希望变得更加渺茫,但的确从一定意义上,也避免了悉尼联队过早退出竞争。

对鹿岛鹿角的客场比赛,最初申花是希望这场比

赛能安排在第三地举行,申花为此向亚足联发出了口头询问,但是亚足联最终表示是,在日本的东京举行比赛是没有问题的,所以,申花最终只得接受在日本打这场比赛的现实。

记者得到的消息是,和鹿岛的比赛,申花可能会沿用联赛中击败鲁能一战中表现不错的阵容,包括邱添一等小将,都有可能亚冠中首次上场比赛,而如果剩余的两场亚冠,这些小将能经受住考验,那么他们在球队中的主力位置,很可能得到进一步加强,毕竟,教练组也很清楚,亚冠联赛的对手,都是各国冠军球队,中超对手的实力和他们相比,还是有一定差距的。

倒霉时做好走运准备

风言封语

王封

近来舆论风向对鲁能极为不利,不明真相的群众还以为球队出了什么大事哩!不就是很意外也很难看地输给了申花吗?输掉一场比赛,还算不上世界末日。中超才刚刚开始,最终鹿死谁手还很难说。

当然,外界弥漫的悲观情绪主要是来自今天的这场对决,鲁能战全北,不是生死战,却比生死战还要决定球

队的生死。毕竟,球迷的耐心是有限的。一支球队,可以状态起伏,可以偶尔短路,也可以输球,但输一定要输得壮怀激烈,让人扼腕叹息,而不是在同一个地方跌倒N次,不知道悔改。

今日一战,手执利刃的全北来势汹汹,备受诟病的鲁能后防线显然是众人眼里的“破盾”一块,如何抵挡,每每想起,不由得让人后背直冒冷汗。虽然鲁能的中前场实力也不俗,但后院万一频频起火,神仙来了也难救。

更何况,全北小组出线形势比较光明,此番前来轻装上阵,能拿分就是白赚,如此心态之下,超水平发挥不是没有可能。而鲁能能否不重复中国足球一“保平争胜”就输球的怪圈,也让

人心里很没底。

还有更糟糕的是,执法比赛的伊朗裁判在赛前曝光,据说鲁能也公开表态,“中国俱乐部不欢迎伊朗裁判,他们已经失去了信任。”

不过,头顶着巨大的“鸭梨”,也绝非坏事,福祸相依,哀兵必胜的道理,大家都懂。鲁能俱乐部里肯定有做思想工作的高手,久经沙场的队员应该不会背上沉重的包袱,数以十计的国字号球员,可能遇到像李东国这样的硬茬才会提起情绪和斗志来,棋逢对手,不亦快哉?但愿如此。

走运时做好倒霉的准备,同样,倒霉时也要做好走运的准备。但是,你必须努力,不拼不搏,只玩微博,不爱你。